
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 035/2019:  Aos trinta dias do mês de Setembro do ano de dois mil  e
dezenove,  às  dezenove horas,  reuniram-se  na Sala  das Sessões da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de
Melo-PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt-PSD,  Leonardo  Mesquita  Justin-  MDB,
Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin
–  MDB,  Silvério  Beck  Konig  -  PP,  Ricardo  Lima  da  Silva  -  PP  e  Oli
Sparremberger-PP. Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor
Presidente  declarou aberta  a  presente  Sessão Ordinária  e  solicitou   do  VER.
GÉLCIO a  leitura de um versículo da Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a
Leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três de setembro de dois mil e
dezenove. Logo após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, não
havendo  quem  queira  discuti-la  colocou  em  votação,  que  foi  aprovada  por
unanimidade.  A  seguir  o  Senhor  Presidente  passou  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:   Ofício nº 200/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de
Lei. Projeto de Lei nº 81/2019: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar
por Excepcional Interesse Público, uma Merendeira para a Escola Municipal de
Ensino Fundamental Luiz Gonzaga Capaverde e dá outras providências. A seguir
o Sr.  Presidente   concedeu espaço ao Secretário  da Fazenda,  Senhor  Eliseu
Oliveira da Rosa para apresentar a Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais
do 2º Quadrimestre de 2019, conforme o estabelecido no § 4º do Artigo 9º da Lei
de responsabilidade fiscal.  O Secretário cumprimentou a todos os presentes e
passou minuciosamente todos os itens do 2º Quadrimestre. No seu final colocou-
se a disposição para questionamentos  porém ninguém quis fazê-lo. Agradeceu o
espaço concedido e desejou a todos uma boa Sessão. Dando       continuidade o
Senhor Presidente passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: ..
Não  havendo  quem  queira  usar  o  espaço,  o  Senhor  Presidente  passou  ao

GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usar do espaço, passou
a   DISCUSSÃO DA PAUTA:  Colocou em discussão o Projeto de Lei  nº
81/2019. Não havendo quem queira discuti-lo,  baixou o mesmo para as
devidas  comissões.  Dando  continuidade  passou  a  ORDEM  DO  DIA:  Não
havendo matéria a ser deliberada o Sr. Presidente passou ao espaço destinado
as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso do espaço o VER. SILVÉRIO- PP onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, funcionários
do Executivo representados pelo Beto, Cintia e Jair e o Secretário da Fazenda
Eliseu. Primeiramente parabenizou a inauguração de igreja na Vila Brehm. Onde
sua pessoa e o colega Jairo estiveram presentes bem como o Sr. Prefeito, Vice
Prefeito , o Secretário da Saúde Jarbas, a esposa do Ver. Jairo, sua esposa e a
esposa do Vice Ivair. Disse que todos estão de parabéns pois sabemos que nos
dias de hoje para inaugurar uma igreja exigiu deles um sacrifício muito grande
pois no início  o terreno era bem desparelho.  Neste  dia  foi  comentada toda a



trajetória  onde  todos  tiveram  um  espaço  para  isso.  Segundo  o  ver.  Silvério
parece que foi  um milagre  de  Deus.  Hoje  quem passa por  ali,  vê  a  grande
conquista. Tudo bem montado. Domingo teve o almoço onde muitos participaram.
Só  tem que  parabenizar  a  todos,  ao  pastor  Fernando,  os  membros  que  são
guerreiros. Conforme já falou hoje, inaugurar uma igreja é um gesto Muito bonito.
O ver. Silvério lamentou por não estar presente no evento do último sábado a
tarde em Terra de Areia onde foi inaugurada a reforma do Posto 24 horas. Queria
muito ter participado mas devido seus compromissos não pode. Trata-se de um
sentimento de agradecimento que tem pelo Posto 24 Horas pois já precisou dele
e  mais  os  membros  de  sua  família.  Sabemos  que  muitas  pessoas  de  Três
Forquilhas,  Itati  usam essa unidade de saúde. Pois o atendimento em nossos
postos de saúde vão até as cinco horas da tarde, então o 24 horas é o nosso
socorro.  Os  casos  mais  graves  são  encaminhados  para  Torres  ou  Capão  da
Canoa. Isso é de suma importância para nós. Conforme dizemos é jogo rápido. A
gente cai ali e em instantes é atendido. Tem bons profissionais. O ver. Silvério
deixou os parabéns para a Administração pelo belo trabalho que fizeram e mais
uma  vez  lamentou  por  não  estar  presente.  A  respeito  da  iluminação  pública
registrou que todos sabem que na comunidade de Boa União tem o armazém da
dona Nita e na verdade estão faltando duas lâmpadas. Uma delas tem a extensão
que é na frente da propriedade do seu Valci Tietbohl. Já tem a extensão, o poste
e a lâmpada mas acha que os fios não estão ligados. Não sabe o que acontece
que está impedindo a ligação daquela luminária. Talvez o colega Gélcio já está a
par da situação até porque é um pedido dele. O ver. Silvério perguntou se não
seria o caso de elaborarmos um documento e levar até a CEEE para pedir então,
se não pode puxar uma extensão até a estrada. Então que ela traga a rede geral
pelo costado da rua, assim seria mais fácil de colocar essas lâmpadas. É uma
questão de segurança  pois eles tem comércio, pagam a iluminação e acredita
que eles tem direito a iluminação pública. O ver.  Silvério ressaltou que se for
necessário fazer um pedido de providências, se faz e sabe que os colegas vão lhe
dar apoio. Só que hoje só ficará a sugestão registrada na casa.   Usou do espaço
o VER OLI- PP onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários
da  casa,  funcionários  do  Executivo,  representados  pelo  Jair,  Beto,  Cintia  e  o
Secretário da Fazenda Eliseu. Reclamou mais uma vez da estrada do Belinho
onde o próprio presidente disse que estava sendo arrumada mas infelizmente
nem passou  a  patrola  por  lá.  Talvez  falaram ao  presidente  que  seria  feito  o
serviço mas como já falou, nem a patrola foi passada e a estrada continua como
estava. Ressaltou o ver. Oli que as máquinas estavam la porém fazendo chão de
galpão. Pediu ao presidente para levar até o Executivo porque desde o mês de
novembro fez um pedido de informação sobre a troca de óleo dos ônibus e até
hoje não lhe responderam. Este ano fez novo pedido mas sem sucesso. E junto
também já passou o prazo que a Bancada do PP e o Ver. Jairo PSDfizeram um
pedido de informação sobre as horas máquinas e trator agrícola. Só que até o
momento não obtiveram resposta. Deixou registrado que vão ir em frente se não
receberem respostas. Vão procurar seus direitos. Não havendo mais quem queira
usar o espaço,  e   nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada  a



presente  ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,            secretário
a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.
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